

**Конкурсное сочинение «Защитник Отечества»
на тему
«Мой родственник – Защитник Отечества»
ученицы 7 класса МОУ «Квакшинская СОШ»
Калининского района Тверской области
Фраковой Софии.**

Я долго думала, о ком написать? И решила, я буду писать о своём прадеде.

Степан Григорьевич Грибанов – мой прадед. Он родился в 1904 году в деревне Мантурьево Сандовского района. В семье Грибановых было 9 детей, он четвёртый ребенок. В 1941 году был мобилизован на фронт. Воевал на Белорусском фронте. О войне не любил говорить и вспоминать. Моя бабушка Вера помнит о нём по рассказам мамы Пелагеи Арсеньевны.

Образование 4 класса, но до войны Степан Григорьевич работал в колхозе «Красная нива», а в составе колхоза была одна деревня Мантурьево, состоящая из 29-30 домов.

В его красноармейской книжке было записано, что в 41-42 годах воевал в санитарной роте, в 42-43 годах был связной 634 стрелкового полка, в 43-44 пулеметчик стрелкового полка. В 43 году был ранен в правую руку и ногу. После ранения рука не сгибалась в локте, но он всё равно работал. Во время войны получил благодарность за участие во взятии города-крепости Остроленска, других наград не имел.

После войны вернулся домой к жене и дочке Александре. В деревню после войны вернулось очень мало мужчин. Он работал конюхом, совмещая это с работой на автозаправке, и кассиром в колхозе. В 1959 году построил дом, до этого жили в маленькой избушке, после войны появились бабушка Вера и дедушка Анатолий. Бабушка его помнит в постоянной работе. Ушёл из жизни в 1964 году. Похоронен на местном кладбище. Мы с родителями часто там бываем.

Кажется, ничего героического он не сделал, но мы и гордимся. Его дети прожили тоже нелёгкую жизнь. Дочь Александра жила в Ленинграде, работала обмойщицей электродвигателей на судоремонтном заводе. Дочь Вер 44 года преподавала химию, биологию, русский язык, литературу в Большемалинской школе. Сын Анатолий отслужил шофёром-милиционером в Ленинграде и очень гордился своей работой.

А каждый год бабушка Вера 9 мая ходит с портретом отца на митинг, посвященный поистине важной дате.

Да как это забудется! Подтверждение этой памяти – Бессмертный полк.